



В Сыктывкаре перед судом предстанут три подростка по обвинению в краже и угоне автомобиля



Следственным отделом по г.Сыктывкар СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего местного жителя и двух его несовершеннолетних приятелей, в зависимости от роли каждого обвиняемых в краже, совершенной группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину (п.п.«а», «в» ч.2 ст.158 УК РФ) и неправомерном завладении автомобилем без цели хищения, совершенном группой лиц по предварительному сговору (п.«а» ч.2 ст.166 УК РФ).

По данным следствия, в ноябре 2017 года 16-летний подросток и его сверстник, действуя группой лиц по предварительному сговору, похитили аккумуляторную батарею из автомобиля ЗИЛ, после чего спрятали ее под лестничным пролетом подъезда дома по улице Морозова. Владельцу причинен материальный ущерб на сумму 8 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Через несколько дней 16-летний фигурант, действуя группой лиц по предварительному сговору с 14-летним приятелем, решили покататься на автомобиле ГАЗ 3102, припаркованном возле дома по улице Гаражной. Подростки путем свободного доступа через незапертую водительскую дверь проникли в салон и попытались запустить двигатель, однако в силу технической неисправности сделать это не смогли. Тогда несовершеннолетние установили на автомобиль топливный шланг, накачали колеса насосом, после нескольких попыток запустили двигатель и привели автомашину в движение. В течение дня подростки передвигались на автомобиле по улицам Сыктывкара пока на улице Гаражной не застряли в снегу. На следующий день при попытке вытолкать машину из снега злоумышленники были задержаны сотрудниками полиции.

В ходе предварительного расследования фигуранты признали вину по предъявленному обвинению. Следствием собраны доказательства, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июля 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1238361>